

Інформація
про Комунальний заклад
«Лозівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №7 «Золотий півник»»
Лозівської міської ради Харківської області

Рік заснування	20 лютого 1980 року
Директор закладу	Ірина Миколаївна ОЛЬХОВСЬКА, освіта вища, за фахом організатор дошкільної освіти, вихователь дітей дошкільного віку. Має кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії». Заклад очолює з 03.01.2008 року.
Контингент дітей	У КЗ ЛЗДО№7 «Золотий півник» виховується 131 дитина. Проектна спроможність закладу – 185, фактичне заповнення закладу – 70%. Середня наповнюваність груп становить 86% відповідно до нормативного показника.
Мова навчання	Українська.
Освітні програми	Освітній процес здійснюється за освітніми програмами: «Я у Світі» (програма розвитку дитини від одного до шести років); «Дитина» (програма для дітей від 2 до 7 років); «Впевнений старт» (програма для дітей дошкільного віку).
Педагогічний колектив	Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 2 педагоги, «спеціаліст першої категорії» - 3 педагоги, «спеціаліст другої категорії» - 3 педагоги, «спеціаліст» - 4 педагоги; педагогічне звання «Вихователь-методист» 5 педагогів.
Забезпечення харчуванням	Гарячим безкоштовним харчуванням забезпечені 100% дітей.
Творчий потенціал	Педагогічний колектив працює над темою «Забезпечення якісної дошкільної освіти шляхом формування інноваційної культури педагога як важливого чинника в реалізації Базового компонента дошкільної освіти в Україні та Концепції НУШ, державних вимог до рівня сформованості жаттєвих компетенцій особистості дитини». У конкурсі «Вихователь року 2022» в 2021/2022 навчальному році педколектив участі не брав. Вихователь Шарап Т.П. (переможець конкурсу «Вихователь року 2021») була членом журі.

Гурткова робота	У закладі працює гурток з хореографії, цією роботою охоплені всі діти дошкільного віку.
Підвіз дітей та працівників	До закладу потребують підвозу діти та працівники закладу, які ним забезпечені.
Матеріально-технічне забезпечення	В освітньому процесі закладу використовуються комп'ютери 2шт., проєктор – 1 шт., інтерактивна підлога – 1 шт. Для різнобічного розвитку дітей в закладі облаштовані: фізкультурна кімната, музична зала, Лего – кімната, ресурсна кімната.
Досягнення вихованців за 2021/2022	Результативність засвоєння знань дітьми старшого дошкільного віку на рівні 85%.
У 2022 році на розвиток, підтримку та зміцнення матеріально-технічної бази закладу залучено позабюджетних та бюджетних коштів.	Позабюджетні кошти - 59244,00 Бюджетні кошти - 45649,00 грн
Реалізація проєктів/міні-проєктів у 2022 році	В 2022 році заклад участі у міні- проєктах не брав.

Директор

оригінал підписано

Ірина ОЛЬХОВСЬКА